
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Mechaniker / Mechatroniker (m/w/d) für Baumaschinen und
Baugeräte

(618)

 Standort: Regensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Auftraggeber ist ein führendes Unternehmen in der Vermietung und Wartung von Baumaschinen und Baugeräten. Zur 
Verstärkung der Werkstattteams an mehreren bundesweiten Standorten (Regensburg, Hamburg, Neuss, Bielefeld, Bayreuth, 
Friedrichshafen, Mönchengladbach, Frankenthal, Karlsruhe) suchen wir motivierte Fachkräfte als: Mechaniker / 
Mechatroniker (m/w/d) für Baumaschinen und Baugeräte

Ihre Aufgaben:

Instandhaltung, Pflege und Prüfung moderner Baugeräte & Maschinen
Vorbereitung der Geräte für die Vermietung
Einweisung von Kunden in Bedienung & Handhabung
Rücknahme und technische Kontrolle der Mietgeräte
Durchführung kleiner Reparaturen in der Werkstatt oder beim Kunden vor Ort
UVV-Prüfungen, Wartung und Dokumentation der Arbeiten
Unterstützung bei der Ordnung und Sauberkeit auf dem Betriebsgelände

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene Ausbildung als Mechaniker, Mechatroniker oder vergleichbar wünschenswert
Technisches Verständnis und Freude am „Schrauben“
Erste Erfahrung in der Gerätewartung oder Mietstation von Vorteil
Selbstständige und gewissenhafte Arbeitsweise
Kundenorientiertes Denken und Auftreten
Führerschein Klasse B erforderlich
Grundkenntnisse im Umgang mit PC/Tablet zur Dokumentation

Ihre Konditionen:

Unbefristete Anstellung in einem zukunftssicheren Unternehmen
Attraktive Vergütung inkl. jährlicher Gewinnbeteiligung
30 Tage Urlaub + Überstundenvergütung über Arbeitszeitkonto
Arbeitgeberfinanzierte Altersvorsorge & Gruppenunfallversicherung
Kinderbetreuungszuschuss (50 €/Monat für Vorschulkinder)
Modernes Arbeitsumfeld, hochwertige Arbeitskleidung & Werkzeug
Weiterbildungen & Entwicklungsmöglichkeiten
Gesundheitsförderung, Fahrrad-Leasing, starke Kollegengemeinschaft



Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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